[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 07° (sétima) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 17 (DEZESSETE) de março de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dezessete (17) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. Il – Apreciação do expediente recebido. –  Apresentação: Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n°001/GAB/2023.Assunto: “DISPÕE SOBRE A INSTUIÇÃO DE NOVAS REGRAS NO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDENCIA SOCIAL (RPPS) DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS – RO, DE ACORDO COM A EMENDA CONSTITUCIONAL 	n°103/2019 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”.  AUTORIA: PODER EXECUTIVO.  – Apresentação: Projeto de Lei n°003/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTOVIGENTE CONFORME ART. 7° 41 E 42, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.  AUTORIA. PODER EXECUTIVO. – Apresentação: Projeto de Lei n°004/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE A OFERTA GRATUITA DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE CALCÁRIO POR PARTE DO MUNICIPIO PARA OS PEQUENOS E MÉDIOS PRODUTORES SO MUNICIPIO DE CASNTAHEIRAS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER EXCUTIVO. – Apresentação:  Projeto de Lei n°005/GAB/2023. Assunto: “ALTERA A LEI MUNICIPAL n°994 DE14 DE OUTUBRO DE 2021, DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: PODER EXECUTVO. Nesse momento o vereador LEVY convida o ex-prefeito ALCIDES DO SOM a fazer parte da mesa, e solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS.  lll – Palavra vaga aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente, e grande expediente: inscrito o vereador: GILSON que começa agradecendo a Deus por tudo e cumprimenta a todos e começa cobrando do senhor prefeito o concurso público, pois o mesmo fala que já tomou as devidas providencias, porem os funcionário responsáveis em questão afirmam que o prefeito não disse nada a respeito, solicita que o senhor prefeito de andamento o mais rápido possível, pois já está faltando profissionais em várias funções de extrema importância, relata ainda sobre a falta de medicamentos, pois está em falta o básico, como por exemplo Dipirona e Amochilina, e foi garantido pela funcionaria presente e responsável pela farmácia que o senhor prefeito tem pleno conhecimento da situação, o que é inadmissível, deixa clara a sua indignação agradece a todos e encerra sua participação. Inscrito vereador DEUSDETI que cumprimenta a todos e afirma ao vereador Gilson que irá cobrar do senhor prefeito sobre suas reivindicações, afirma ainda que  não se pode faltar o básico na saúde pública agradece a todos e encerra sua participação. Inscrito vereador ARLINDO que cumprimenta a todos e ressalta que o município ganhou uma grande quantidade de madeiras, porem foi preciso levar os maquinários daqui, para a cidade de ESPIGÃO DO OESTE, para fazer o transporte das mesmas, nesse momento o vereador JOÃO pede a palavra e relata que espera que não aconteça com essas madeiras o mesmo que já aconteceu com outras, fala ainda que está cuidando, o vereador ARLINDO fala que é madeira, ainda bruta, terá que ser cerrada e elogia os funcionários que foram buscar, pois o município precisa fazer as pontes, agradece e encerra sua participação. Vereador inscrito LEVY que nesse momento passa a presidência ao vereador vice-presidente ERNESTO para fazer o uso da palavra, Ernesto cumprimenta a todos e passa a palavra a Levy que também cumprimenta a todos agradecendo a Deus, relata que esteve na capital com alguns dos vereadores durante a semana, visitando  o gabinete dos deputados e foram muito bem atendidos, fizeram vários pedidos, inclusive um para o Parque de Exposição do distrito de Jardinópolis, conseguindo com o deputado LAERTE GOMES o valor de 50.000.00 reais e também 30.000.00 reais com o deputado CASSIO GOIS, para que a festa aconteça. Relata ainda que a ex-deputada Mariana Carvalho juntamente com seu irmão Mauricio Carvalho agora deputado, conseguiram manter um recurso, que estava praticamente perdido por falta de interesse, falta de projeto, o que é lamentável, pois o prefeito não tira o pé do chão. Relembra também, que por perseguição exoneraram um excelente profissional, funcionário da área da saúde, e hoje quem sofre é a população. Relata ainda sobre o conselho tutelar que sempre trabalham muito bem, não tem dia, nem hora, ressalta que é com muita alegria que vem a falar sobre o aumento salarial para as conselheiras presentes, afirma ainda ser pouco, mais já é uma melhoria de grande importância, terminando assim a sua participação retornando a presidência para dar continuidade aos trabalhos e logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos       nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO,  sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS  ficando SUSPENSO o intervalo. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que seja feita a leitura da segunda ordem do dia: ORDEM DO DIA 2º PARTE: - 2° VOTAÇÃO da proposta de Emenda à Lei n° 001/2023, Lei Orgânica Municipal. Acrescenta o artigo 94- a na Lei Orgânica Municipal. Autoria: MESA DIRETORA. Votação: ANDRE contra, ARLINDO contra, DEUSDETI contra, ERNESTO favorável, GILSON favorável, JOÃO favorável, OZIEL favorável, PAULO favorável LEVY favorável, ficando assim APROVADA A EMENDA. Logo após já coloca em - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei n°002/GAB 2023. Assunto: “ESTABELECE A POLITICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLECENTE E ESTABELECER A ESTRUTURA E O FUNCIONAMENTO DO CONCELHO TUTELAR DE CASTANHEIRAS – RO, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria: Mesa Diretora. Ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Em seguida - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Do Caráter de Urgência do Projeto de Lei n°033/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE CREDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART.7° 41 E 42, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria: Poder Executivo. Ficando assim APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS o caráter de urgência do projeto.  Não havendo ninguém inscrito em explicações pessoais abre espaço ao ex-prefeito ALCIDES para fazer o uso da palavra, cumprimentando a todos e parabenizando as conselheiras presente pelo benefício adquirido, ressalta não ser assessor do deputado CASSIO GOIS, mais sim representante, e relata estar muito feliz com o modo em que as Câmaras o recebe na qualidade de ex-prefeito. Parabeniza os vereadores pela visita ao gabinete dos deputados na capital, parabenizou também o presidente do Parque se Exposição de Jardinópolis, e ressalta que o deputado Cassio está para ajudar sempre que preciso. Aproveita para lamentar em nome do ex-deputado EXPEDITO NETO que tem Emenda no município para arrumar uma ponte na linha 180, pois ainda em seu mandato deixaram o projeto pronto somente para licitar, assim como o do Teatro também, pois teve sim um aumento em questão de valores dos matérias, que não é motivo para se deixar perder um recurso, afirma que é preciso melhorar, agradece pela oportunidade e se coloca à disposição. Não havendo mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        

Castanheiras/RO, 17 de março de 2023.
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